

路加福音

第12章

诸天上留心藏宝，神家中按时分粮

祷读

12:8 我又告诉你们，凡在人面前，在我里面承认我的，人子在神的使者面前，也必在他里面承认他。

12:21 那为自己积财，对神却不富足的，也是这样。

12:42 主说，谁是那忠信又精明的管家，为主人所派，管理他的仆从，按时分粮给他们？

警告提防法利赛人的伪善并对人救主的否认

警告勿贪婪

教导儆醒并忠信

渴望借死得释

教导分辨时期

三个警告

警告提防宗教的伪善

警告勿贪婪

警告要做醒并忠信。

事实上，所有的宗教都导致假冒为善。没有什么地方比在宗教里有更多的假冒为善。宗教是给假冒为善得势的领域，范围。

假冒为善会成为逼迫的源头，逼迫真正跟从主耶稣，经历新约禧年的人。

我们若在禧年里，有分于新约三一神的产业，就需要提防贪恋属地的产业。我们需要为自己积蓄财宝在诸天之上。

我们都需要蒙拯救，脱离对生命的忧虑。我们不需要为衣食忧虑。这些需要得以应付，是在于神的信实。祂是信实的，我们应当为自己所需要的仰望祂。

新约的禧年有三个阶段：第一阶段在恩典时代，第二阶段在国度时代，第三阶段在新天新地。

我们也许是在今世的禧年里，但我们若不忠信的享受禧年，就会失去来世的禧年。

我们若不提防今天宗教的假冒为善，以及对物质产业的贪婪、忧虑，就不会享受今世的禧年。不仅如此，我们需要看见，我们若在主不在的时候不儆醒并忠信，也许在今世可以享受禧年，在来世却要失去禧年的享受。

渴望借死得释

49 我来要把火丢在地上，若是已经着起来，那是我所愿意的。

50 我有当受的浸，还没有成就，我是何等的困迫！

主耶稣是神，有无限的永远生命。但这无限的生命在祂的人性、在祂的肉体里却大受限制。所以，主切望、渴望祂神圣的生命得着释放。一旦神圣的生命从祂里面得着释放，祂就能将这生命分赐到许多信徒里面。

主耶稣在成为肉体时所穿上的肉体里受拘禁。祂需要肉身受死，需要受浸，使祂无限量的神圣所是，连同祂神圣的生命，得以从祂肉体里释放出来。祂神圣的生命借祂肉身受死释放出来，就在复活里成了祂信徒属灵生命的冲力。

主教导分辨时期

56 ……你们知道分辨天地的气色，怎么不知道分辨这时期？

即分辨这时期的兆头。这些兆头乃是：

(一)施浸者约翰已来宣告弥赛亚的来临，如经上所预言的；

(二)弥赛亚就在这里，将祂自己供应出来，使人能接受祂而得救。

54 耶稣又对群众说

58 因为你同告你的对头去见官，还在路上，就要尽力和他了结，免得他把你拖到审判官面前，审判官交给差役，差役就把你下在监里了。

59 我告诉你，非到你还清最后一分钱，你绝不能从那里出来。

人救主吩咐犹太人，他们在律法(对头)之下，要去见神(官)，并受基督(审判官)的审判；当他们还在路上(去)时，应当尽力和对头了结，得着释放，使他们不至受基督审判，而被天使(差役)扔在火湖(监)里，若是那样，他们绝不能从那里出来，直到永远。这两节的话是对群众说的，要叫他们悔改、得救。

但在太五25~26，这话是用于门徒，要叫他们有国度的生活